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«Μικρό κατά δέμας, 

Μέγιστο κατά δέρας» 
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Υποχρεωτική πλέον η συμμετοχή όλων μας 

 
Προτάσεις για την Ιδιωτική Ασφάλιση. 

  

 Δεν πρόλαβε να αναλάβει τα καθήκοντά του ο νέος Υπουργός Οικονομικών και έπεσαν πάνω του, με ύπτιες 

χείρες και ανεστραμμένες παλάμες, αμέτρητοι υπεύθυνοι των μαύρων τρυπών και του χάους, ψάλλοντες εν χορώ το 

γνωστό: «Δός μοι»! 

 Πώς και από πού να δώσει, αν πράγματι πρέπει να δώσει; Από νέο ληστρικό δάνειο εξαρτήσεως, ευτελισμού και 

ανυποληψίας της χώρας μας ή από ασήκωτους νέους φόρους; 

 Υπάρχουν, μήπως, άλλες λύσεις, αξιοπρεπείς και ανέξοδες; 

 Αν ανατρέξουμε στην μοναδική στον κόσμο φιλοσοφία των αρχαιοπρογόνων μας και όχι των βιαστών αυτής, 

εύκολα θα δούμε ότι: Αυτοί έθεσαν πρώτοι τις βάσεις όλων των Επιστημών, ορίζοντες ότι Οικονομία σημαίνει «Νόμος 

του Οίκου» και πρωτίστως του κράτους, δηλαδή ηθική και δικαιοσύνη στις συναλλαγές. Ο Αριστοτέλης μάλιστα (Ηθικά 

Νικομάχεια) προσδιόρισε την Επιστήμη της Οικονομίας, «που παράγει πλούτο», ως «Μέθοδο» στην δόση και στην 

λήψη, δια των πανανθρώπινων αξιών της ελληνικής λέξης «πρέπει». Ποιός, πότε και πού διδάσκει και εφαρμόζει τις 

αληθώς θεϊκές έννοιες του «πρέπει»; Αν τις δούμε και τις εφαρμόσουμε άμεσα στην δόση και στην λήψη, τότε και τον 

«Νόμο του Οίκου» θα λειτουργούμε όπως πρέπει και θα βρούμε άμεσα πολλές και ανέξοδες Οικονομικές Διεξόδους 

στα δραματικά μας Δημοσιονομικά, όπως και τα Ιδιωτικά, με πρώτη εξ αυτών την επανελληνοποίηση των 

ανεξάντλητων πηγών πλούτου της χώρας μας, που λυμαίνονται ξένοι και τρωκτικά κάθε είδους. Διαφορετικά, οι 

άρπαγες ξένοι και οι κάθε είδους «προστάτες» μας, θα μας επιβάλλουν, σε κάθε πόλη και χωριό μας, νέο 

ανατριχιαστικό και ευτελιστικό «Μονοπώλιο αλατιού και σπίρτων» για την υπ΄ αυτών είσπραξη των πολυκερδοφόρων 

δανείων τους, όπως δεν θέλουν να θυμούνται οι παλαιότεροι των Ελλήνων, που γνωρίζουν καλά πρόσωπα, 

πράγματα και καταστάσεις. 

Τα άδεια ταμεία των Μακεδόνων και η ανακάλυψη  

ανέξοδης «μηχανής» αναπληρώσεώς τους 

 Ίδρυε Αλεξάνδρειες πόλεις και διέδιδε τον ελληνομακεδονικό πολιτισμό στα βάθη των Ινδιών ο Αυτοκράτορας 

Μέγας Αλέξανδρος και οι Μακεδόνες του, όταν στάλθηκαν επιφανείς εταίρες της τότε Αθήνας για να γοητεύσουν και να 

πείσουν τον τότε «Υπουργό Οικονομικών» και Θησαυροφύλακα στην Βαβυλώνα, προσωπικό φίλο και συμμαθητή του 

Μεγ. Αλεξάνδρου, Άρπαλο του Μαχαίτα, να ξετινάξει τα κρατικά ταμεία αμύθητων θησαυρών Περσών και Μήδων και 

να τα φέρει στην Αθήνα, όπου του είχαν υποσχεθεί ότι θα απολάμβανε μοναδικών τιμών και τρυφηλού βίου. 

 Ο πράγματι τρυφηλός σε όλα Άρπαλος υπέκυψε στον πειρασμό και με συνοδεία στρατού έφερε στον Κόλπο της 

Μουνυχίας Πειραιά πολλά καράβια θησαυρών, αφήνοντας άδεια τα ταμεία των πολύ μακριά ευρισκομένων 

Μακεδόνων. (Οι θησαυροί καταλεηλατήθηκαν με πρώτο «λαδωμένο» εξ αυτών τον αντιμακεδόνα Δημοσθένη, που 

καταδικάσθηκε σε εξορία στην αδίδακτη δίκη των «Αρπαλείων Χρημάτων», ενώ ο εξαπατηθείς και κάκιστο τέλος έχων, 

δύστυχος Άρπαλος, έμεινε στην Ιστορία ως Άρπαγος). 

 Τι έπραξαν λοιπόν οι τότε κοσμοκράτορες Μακεδόνες για την αναπλήρωση των άδειων ταμείων τους; 

 Δείτε, παραδειγματισθείτε και «ανασηκώστε τα μανίκια σας», εργαζόμενοι και ενεργούντες ελληνομακεδονικώς,  

δι΄ ιδίων χειρών και κυρίως μυαλών, κατά την έννοια του ελληνικού «πρέπει». 

 Με τον αντικαταστάτη του Άρπαγα, νέο «Ημιόδιο» (τότε Υπουργό Οικονομικών, ας πούμε), Αντιμένη, γέμισαν σε 

ένα έτος τα κρατικά ταμεία! «Πολλά συντελεί αργύριον», γράφει ο διεθνώς τιμηθείς Κερκυραίος Καθηγητής και 

Ακαδημαϊκός Ανδρέας Μ. Ανδρεάδης στο δίτομο έργο του «Ιστορία της Ελληνικής Δημόσιας Οικονομίας» (εκδόσεις 

Παπαζήση), επικαλούμενος έγκυρες ιστορικές πηγές. Κάνετε «ευαγγέλιο» το δίτομο έργο αυτό και οδηγό τα Ηθικά 

Νικομάχεια. 

 Η «μηχανή», που γέμισε τα κρατικά ταμεία, ήταν η υλοποίηση της θεωρητικής «Μεθόδου» του Αριστοτέλη στην 
λήψη και δόση των ιδιωτικών συναλλαγών, συνδυασμένη με τις πρωτοδιδαχές του Ησίοδου, 500 περίπου χρόνια 
πριν, που είπε: «Αν συχνά αποταμιεύεις λίγα χρήματα, θα έχεις αρκετά για να σε βοηθήσουν σε οικονομική 
ανάγκη και ατυχία»!!  

 
…η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 



Σελίδα 2 
 

 Σήμερα, κάποιοι και πολλοί, με αυτές ακριβώς τις σκέψεις και λόγια, όχι μόνον κερδίζουν πολλά, αλλά είναι 
πάμπλουτοι και πανίσχυροι, χωρίς να αποκαλύπτουν ποιος και πότε πρωτοανακάλυψε και δίδαξε τον τρόπο 

πλουτισμού τους, που, δια του Ησίοδου, περιήλθε στον Αριστοτέλη και δι΄ αυτού στους Μακεδόνες, τους οποίους 

κατέκλεψαν οι Ρωμαίοι και οι όποιοι κληρονόμοι τους. 

 Τον αποκάλυψε όμως, από την δεκαετία του 1920, ο Κερκυραίος Καθηγητής Ανδρεάδης, δια του 

προαναφερθέντος έργου του, που έτυχε παγκόσμιας τιμής και αναγνώρισης, αποδεικνύων ότι η πρώτη στον κόσμο 

ασφαλιστική επιχείρηση, κατά σύλληψη και πράξη, ιδρύθηκε από τους Μακεδόνες στην Βαβυλώνα το έτος 324 π.Χ. 

και η οποία, εντός ενός έτους, ασφάλισε εκατομμύρια εμμίσθων και υπηρετών της αχανούς Ελληνομακεδονικής 

Αυτοκρατορίας, δια των Σατραπών και Στρατηγών, που είχαν την κατά περιοχές διαχείριση και έτσι ταχύτατα γέμισαν 

τα άδεια κρατικά ταμεία. Το τότε «δός μοι» αφορούσε μόνον την θωράκιση της Αυτοκρατορίας και την φροντίδα 

ισότητας των πολιτών της. Όχι το βόλεμα και την διαπλοκή ή την αρπαγή. 

 Τότε και εκεί πρωτοανακαλύφθηκε και πρωτοεφαρμόσθηκε ο χρηματο-οικονομικός τομέας παροχής κερδοφόρων 

υπηρεσιών, προς όφελος όμως του κράτους και του συνόλου των πολιτών, όχι βέβαια ιδιωτών και διεθνιστών, 

απάτριδων και γυρολόγων. 

 Αυτή η πλουτοφόρος εθνική, κατά κράτος και κοινωνία, πηγή από το έτος 1917 και επί παρουσίας «Συμμάχων 

Δυνάμεων» του Α΄ Παγκοσμίου Πολέμου, περιήλθε, με την δύναμη των όπλων και τέχνασμα-επικάλυψη ληστρικό και 

αφελληνιστικό «νόμο», στις «Συμμαχικές» ξένες ασφαλιστικές επιχειρήσεις και στις μονίμως υπερχρεωμένες 

κρατικοτραπεζικές, διαβρωμένες από τους ξένους και αυτές,  δια νομοθετικού κανιβαλισμού των ιδιωτικών ελληνικών, 

«τέχνη και σύστημα» που διατηρείται μέχρι σήμερα, ώστε, δια «συγχρόνων μεθόδων και τρόπων», να γεμίζουν τα 

ξένα, κρατικά και ιδιωτικά, ταμεία και να αδειάζουν μόνιμα τα ελληνικά αλλά και για να δανείζεται μόνιμα και με 

ληστρικούς όρους το ελληνικό κράτος και να δυστυχούν οι άνισοι Έλληνες πολίτες του. 

Προτάσεις 
 Αν, από σήμερα, κάθε χώρος οικονομικής δραστηριότητας στην χώρα μας αναλάβει ενεργή συμμετοχή και 

υποδείξει, στον φέροντα τον σταυρό του μαρτυρίου για λογαριασμό όλων μας νέο Υπουργό Οικονομικών, κατά 

περίπτωση, ιδέες και τρόπους ανέξοδης οικονομικής διεξόδου και αν επισημανθούν και υποδειχθούν οι εθνικές πηγές 

πλούτου, που νέμονται ή και καταληστεύονται από ξένους στην χώρα μας και από αδίστακτους ιδιώτες, που 

πλουτίζουν προκλητικά σε βάρος του συνόλου, τότε και όπως το παράδειγμα με τα άδεια ταμεία των Μακεδόνων, είναι 

βέβαιο ότι ταχύτατα θα γεμίσουν τα μονίμως τρύπια ταμεία μας και θα γίνει σεβαστή και ισχυρή η Ελλάδα, όπως ήταν 

κάποτε. Και ήταν, όταν εφάρμοζε την βασική Αρχή της Οικονομίας και κυρίως των Δημοσιονομικών, που ορίζει ότι 

καμία δαπάνη δεν γίνεται, αν δεν διασφαλισθεί η πηγή και πραγματοποιηθεί η προηγούμενη είσπραξή της. Αυτό, το 

τόσο απλό, είναι το «Πρέπει» και η «Μέθοδος» των αλάνθαστων προγόνων μας, δια του Αριστοτέλη και όχι του 

δυτικού νεότερου Μακιαβέλι ή κάθε άλλου μακάβριου Μακκαβαίου. 

 Η «Ένωση Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος» ενημερώνει συνεχώς και συμμετοχικώς τον νέο Υπουργό για την 

ανέξοδη διέξοδο από την τραγική και πρωτοφανώς αναξιόπιστη κατάσταση στην οποία έφεραν τον πανάρχαιο και 

ελληνομακεδονικό Θεσμό των Ιδιωτικών Ασφαλίσεων όσοι, εμφανώς και αφανώς, υπηρετούν επί αιώνες ξένα και 

ατομικά συμφέροντα σε βάρος των συνολικώς ελληνικών και θα συνεχίσει να συμμετέχει ενεργά για την όπως 

«πρέπει» επανελληνοποίηση των Ιδιωτικών Ασφαλίσεων, πάντα προσφέρουσα μόνον και ποτέ προβάλλουσα το 

αρπακτικό: «Δός μοι». Διότι το σωματείο αυτό, πάντα κατά το «πρέπει» δίδει και ποτέ δεν παίρνει τίποτε και από 

ουδένα, σε αντίθεση με άλλα σωματεία του ίδιου χώρου, που παίρνουν και διαχειρίζονται απίστευτα ποσά, 

αυτοπροσδιοριζόμενα ως… σωτήρες μας! 

 Η δύσκολη, μέχρι και επικίνδυνη, κατάσταση του κοινού μας Οίκου, που λέγεται Ελλάδα, απαιτεί γενική 

συστράτευση και άμεση προσφορά χρήσιμων υπηρεσιών από όλους, όσους έχουν το ηθικό ανάστημα και την 

ικανότητα να κατανοήσουν την κρισιμότητα των καιρών στα κοινά μας. Και είναι η πλειοψηφία των μη προνομιούχων 

Ελλήνων, οπαδών του «πρέπει». 

 Μπουχτίσαμε και αγανακτήσαμε από τους αυτόβουλους και δοτούς «σωτήρες» μας. Ήρθε η ώρα να 

απαλλαγούμε οριστικώς από αυτούς, απαιτούντες την επιστροφή των διαρπαγέντων, αλλά  και την παραδειγματική 

τιμωρία τους, όπως ήδη έπραξε η Επιτροπή Ανταγωνισμού και όπως αναμένεται να αποφανθεί η τακτική Δικαιοσύνη. 

 Έχουμε την τύχη, τιμή και χαρά να γνωρίζουμε, καλά και τοπικά, το ήθος, ικανότητες και αξίες του νέου 

«Αντιμένη» Μακεδόνα Υπουργού Οικονομικών και είμαστε βέβαιοι ότι θα επιτύχει στο εξαιρετικά δύσκολο έργο του, με 

την διασφαλισμένη και, ως εκ του πράου χαρακτήρα του, ενεργή συμμετοχή των αδιάπλεκτων Ελλήνων και την 

απαλλαγή του από σύγχρονους και μόνιμα εγκατεστημένους, στον άδειο κορβανά, Άρπαλους και αιώνιους 

«Προστάτες» μας, εθνο-κοινωνικά απόβλητα και υπαιτίους των εθνικών δεινών μας. 

  


